Editor's Comments:

There are dropouts in your correction. It should be carefully again.

I am giving some examples;

206-209-212-214-216-219-235-239..etc. in these lines, Dots must be placed after the journals names. All the references should be checked.

In the 229th line, there are no page numbers.

In the typing of References part, there are extra spaces, all are not equal.

In the 278th line, page number is written bold.

Author's Feedback:

I have clearly looked at the references and did the needful as highlighted with yellow.